

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ИСМАЙЛОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДЮРТЮЛИНСКИЙ РАЙОН  
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН**

---

**СОГЛАСОВАНО**

Председатель первичной профсоюзной организации МБУ ДО Исмайловская детская школа искусств муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  
Мунирова С.А.  
«26» августа 2016 г.



**ПРИНЯТО:**

Педсоветом МБУ ДО Исмайловская детская школа искусств муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  
Протокол № 4  
от «26» августа 2016 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Директор МБУ ДО Исмайловская детская школа искусств муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  
Кривко Д.К.  
«26» августа 2016 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**

**о порядке посещения мероприятий, которые проводятся в организации, осуществляющей образовательную деятельность**

Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей, утвержденном приказом Минобрнауки РФ от 26.06.2012 г., методическими рекомендациями Министерства культуры Российской Федерации «О реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств», Федеральными государственными требованиями, Уставом МБУ ДО ИДШИ.

Настоящий порядок устанавливает правила посещения обучающимися по своему выбору мероприятий, проводимых в МБУ ДО ИДШИ (далее – учреждение) и не предусмотренных учебным планом учреждения (далее также – мероприятия).

В соответствии с части 4 статьи 34 Федерального закона № 273 «Об внесении изменений в закон Российской Федерации «Об образовании», обучающиеся имеют право на посещение по своему выбору мероприятий, которые проводятся в организации, осуществляющей образовательную деятельность, и не предусмотрены учебным планом, в порядке, установленном локальными нормативными актами.

Обучающиеся обязаны выполнять требования организаторов мероприятий по соблюдению норм и правил поведения во время мероприятия.

Учреждение может устанавливать возрастные ограничения на посещение мероприятия.

Перед проведением мероприятия учреждение может объявлять правила поведения и (или) проводить инструктаж. Участие обучающихся в объявлении правил поведения и (или) проведении инструктажа является обязательным.

Обучающиеся, их родители (законные представители) и гости обязаны иметь с собой сменную обувь или бахилы для соблюдения чистоты в школе.

Учреждение может устанавливать право на ведение обучающимися (их родителями, законными представителями) во время мероприятий фото и видеосъемки с разрешения администрации школы.

Учреждение может устанавливать запрет на пользование мобильной связью во время мероприятия.

Учреждение может устанавливать запрет на повторный вход на мероприятие.

Обучающиеся имеют право использовать плакаты, лозунги, речёвки во время проведения состязательных игр, а также соответствующую атрибутику.

Обучающимся запрещено приводить на мероприятия посторонних лиц без разрешения ответственного за проведение мероприятия.

Все преподаватели обязаны проводить с обучающимися беседы по правилам поведения на внеклассных мероприятиях, проводимых в школе, а также в театре, кино, концертных залах, домах культуры и в других школах.